



## **В Сухоложском районе местный житель предстанет перед судом по обвинению в причинении по неосторожности смерти своей внучке**

Богдановичским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 58-летнего жителя одного из сел Сухоложского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По версии следствия, в ночь на 25 сентября 2013 года мужчина, находясь в своем доме в состоянии алкогольного опьянения, положил рядом с собой на диван на уровне своих ног внучку, родившуюся в августе 2013 года. При попытке перевернуться на другой бок мужчина в результате проявленной неосторожности ударил девочку ногой, причинив ей травму в области шеи и грудной клетки. От полученного повреждения ребенок скончался на месте происшествия. О случившемся в правоохранительные органы сообщили родители девочки, которые во время описываемых событий дома отсутствовали, так как прогуливались на улице. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/833493>